

## 日油轮遭海盗尾追炮击

国际油价再创新高

据新华社特稿 日本大型油轮“高山”号4月21日行至索马里和也门之间亚丁湾海盗出没的海域遭到5艘小型海盗船的围追和袭击，造成原油泄漏，所幸船员均未受伤。同日，原油出口大国尼日利亚两条输油管道遇袭。国际油价应声看涨，再创新高。

“高山”号排水量约15万吨，乘员23人，4月从韩国蔚山港出发。当地时间21日凌晨，“高山”号正朝沙特方向行驶，雷达发现可疑船只，便用探照灯发出警告，却遭对方攻击。据悉，海盗可能使用了火箭发射器。在击中这艘大型油轮后，海盗至少又开了4炮。

“高山”号遇袭后以“之”字形航行逃离，对方船只未能追上。也门海警部门对“高山”号施以援手。这次攻击可能系索马里海盗所为。

袭击事件导致“高山”号破开一个约2.5厘米长的裂口，造成原油泄漏。

为了防止塔利班窃密

## 英军自毁绝密侦察机



本报4月22日讯 据英国媒体22日报道，为了防止塔利班窃密，英国皇家空军近日自毁了一架价值5000万英镑、此前坠落于阿富汗境内的侦察机。

据报道，这架“死神”无人驾驶侦察机此前在执行一项特别任务时坠落。英国皇家特种舟艇部队(SBS)派出人员，乘直升机降落在侦察机坠落地点附近，将包括相机和电脑存储器在内的高机密仪器取走。之后，队员们沿绳索攀爬回直升机，并用激光制导炸弹将侦察机引爆。

这架坠毁的侦察机已服役6个月，迫降在阿富汗城市坎大哈西南部200米远的沙漠地带。

据《环球时报》

## 全球扫描

### 日本160名议员拜鬼

日本160名国会议员22日到供奉了二战甲级战犯的靖国神社作春祭参拜。其中包括8名政府高官及其助理，但日本首相福田康夫并没有出席。

李敏

### 伊拉克收回老萨3亿美元

伊拉克财政部21日称，瑞士联邦最高法院已下令解冻以伊前总统萨达姆私人律师德利米名义开设的一个瑞士银行账户，其中3亿多美元将在6月13日之前被转至伊拉克发展基金。

关新



## 美国民主党双雄对决宾州

# 希拉里背水一战

本报4月22日讯 美国民主党的总统竞选人希拉里和奥巴马在宾夕法尼亚州再次对垒。目前只剩10场初选，宾州是当中最大的州。而希拉里由最初民主党的热门人选，变成了让对手奥巴马后来居上。在宾州，一直处于下风的希拉里此次战役只许胜不许败，否则她不得不退选，以免民主党内部分化达到无法挽救的地步。分析指出宾州初选日就犹如希拉里的“行刑日”。

民主党规定，参选人要出线必须赢得2025张党代表票。据统计，奥巴马总得票1645张(含超级党代表票231张)，希拉里总得票仅为1507张(含超级党代表票257张)，但要获得党内提名，竞选人须获得2025个代表支持。目前，奥巴马约占53%。尚有8个州、关岛和波多黎

各未进行初选，这些州与地区共提供566张党代表票，若奥巴马的得票率维持在53%，则他在初选于6月3日结束后，可夺得最少1945张党代表票，与出线目标只差约80张党代表票。

反观希拉里的选情则告急，她必须在余下的多场选举中获取65%的选票，才足够在党代表票方面扳平奥巴马。她只试过一次能获如此高的得票率，那就是在丈夫克林顿曾当州长的阿肯色州。宾州共有158张党代表票，选前的民调显示，希拉里以48%支持率先领先奥巴马约5个百分点。宾州的蓝领阶层较多。即使希拉里在宾州胜出，也并不表示有条件出线，因为她赢得了宾州，即表示她在5月6日的下一场选举中也要取得优势，才可有机会压倒奥巴马。

## 希拉里的三种结局

希拉里败选 希拉里在宾州的支持率原本大幅领先，但优势近日已缩小至个位数。若希拉里连这个州也失守，便无望在党代表票和选民票两方面追平奥巴马，大有可能面临退选的压力，造就大批尚未表态的超级党代表支持奥巴马，让他出线有望。

希拉里大胜 希拉里在得票率方面若以两位数的差距大胜奥巴马，党代表票便有所进账，并可增加吸金能力，重振声威，下月6日在北卡

罗来纳州和印第安纳州举行的两场初赛中再战奥巴马。

希拉里小胜 宾州不乏蓝领工人选民，而且希拉里在此州的民望一直大幅领先，按理说她应能轻易胜出。若她只能在这里小胜，便没机会扭转颓势，加深外界认为她无法追平奥巴马的想法。她若小胜应可与奥巴马斗争到6月3日，但要求她退选的呼声定会继续，可见宾州大胜对她来说非常重要。

杨子

## 格鲁吉亚公布无人机被俄机击落视频

空军司令客串解说员，俄坚决否认

格鲁吉亚4月21日称，俄罗斯20日在格鲁吉亚阿布哈兹自治共和国上空击落一架格方无人驾驶侦察机。俄罗斯坚决否认格方指控，称格方歪曲事实、制造矛盾。这一争端为两国之间的紧张关系再度火上浇油。

格鲁吉亚空军司令戴维·奈拉什维利21日说：“4月20日，俄罗斯一架米格-29型战斗机将一架未装备武器的、在格鲁吉亚领空做常规侦察的无人飞机击落……俄罗斯的米格-29出现在那里显然是非法的。”

奈拉什维利说：“米格-29的尾部与众不同。那飞机肯定是俄罗斯的。格鲁吉亚没有(米格-29)，阿布哈兹……也没有(米格-29)。”

作为证据，格方提供了一段据说是事发前被击落侦察机上摄像机拍下的录像。画面上，一架战斗机倾斜着机身向镜头方向飞来，随着一片耀眼光芒，飞机发射的导弹迎面飞来。几秒钟后，录像中断。路透社说，从录像上无法辨别发射导弹的战斗机型号。

俄罗斯空军发言人德罗贝舍夫斯基说，格鲁吉亚侦察机被击落的当天是俄空军飞行员休息日，俄空军没有一架飞机在北高加索地区执行飞行任务。此前，阿布哈兹方面于20日发表声明称，击落了一架格鲁吉亚无人驾驶侦察机。



格鲁吉亚阿布哈兹自治共和国与俄罗斯南部接壤，原苏联解体后自行宣布独立，但未获任何国家承认。阿布哈兹与格鲁吉亚中央政府长期处于对抗状态，但与俄罗斯保持密切关系。格俄两国长期以来在阿布哈兹问题上争执不断。

烈不满。

作为原苏联加盟共和国的格鲁吉亚近年来不断靠近美国，积极申请加入北约，加深了俄罗斯对于北约东扩的担忧。

对于这次格鲁吉亚侦察机事件，美国表现出高度关注。美国国务院副发言人汤姆·凯西21日发表讲话，对格鲁吉亚称其一架侦察机被俄罗斯战机击落事件表示“非常关切”。

据新华社特稿

俄罗斯总统普京21日应邀与格鲁吉亚总统萨卡什维利通电话，双方互相指责。格鲁吉亚外交部同一天召见了俄驻格大使科瓦连科，并向他递交照会表示抗议。这一事件无疑为紧张的俄格关系火上浇油。

近来俄罗斯采取多项措施加强与阿布哈兹开展全方位合作，俄国家杜马建议俄总统和政府考虑承认阿布哈兹和格另一分离情绪高涨地区南奥塞梯自治州独立，引起格方强

## 俄格吵架 美国掺和

### 延伸阅读

俄罗斯总统普京21日应邀与格鲁吉亚总统萨卡什维利通电话，双方互相指责。格鲁吉亚外交部同一天召见了俄驻格大使科瓦连科，并向他递交照会表示抗议。这一事件无疑为紧张的俄格关系火上浇油。

近来俄罗斯采取多项措施加强与阿布哈兹开展全方位合作，俄国家杜马建议俄总统和政府考虑承认阿布哈兹和格另一分离情绪高涨地区南奥塞梯自治州独立，引起格方强

通通有

都市健康

## 颈肩腰腿痛 不用胡三帖为何好不了!!!

翻开任何一本健康类科普书籍、报刊或网络查寻，患有颈椎病、腰椎病、肩周炎（各种骨关节疼痛均为无菌性炎症）的病人都可以了解到抗生素对无菌性炎症无效，西医只能采用封闭疗法和给病人眼周阿斯匹林等止痛药暂时镇痛。设有根本治疗手段。中医多采用牵引、按摩、推拿、针灸、理疗体育锻炼、中药制剂、膏药贴剂等各种方法治疗。有的患者暂时缓解。多数患者没有明显疗效。患有颈腰肩痛、风湿和腰痛疾病的病人最能深切体会到无菌性炎症无药可医的困惑无奈和痛苦。胡三帖的问世解决了无菌性炎症无药可治的世界难题。

颈肩腰腿痛只需一盒胡三帖 700年国药秘传特功效显著令人信服。该品采用水煎浸提的特有用法，消除炎症，对骨关节疼痛标本兼治的功效，尤其对其它方法无法解决的无菌性炎症，大多数患者只需要三帖，疼痛和不适完全消失。本品并非临时止痛药，治疗中强韧恢

一次投入，多重回报！

广告服务热线：63396000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

## 河南杏林大药房有限公司

# 中药精品用谁家 杏林品质赢天下

省、市、居民医保刷卡网络已开通

免费 贵细切片 中药粉碎 中药粉粹

中 真诚奉献：杏林大药房每月16日、26日为会员消费日，中药10%、西药5%优惠，(特价药品、保健品等除外)只限会员，优惠不积分。

常年特邀请省中医院教授免费健康咨询、免费办理会员积分卡。

★省直职工 基本医疗保险定点药店 ★郑州市城镇职工 基本医疗保险定点药店 ★二七区城镇职工 基本医疗保险定点药店

送 ◆ 一店：郑州市兴华南街与政通路交叉口(亚新美好人家) 0371-68896103

药 ◆ 二店：郑州市淮海路与嵩山路交叉口向南100米 0371-68868327

到 ◆ 三店：郑州市大学路与嵩山路交叉口向南100米 0371-68860519

家 ◆ 六店：郑州市工人路与嵩山路交叉口 0371-68665038

◆ 七店：郑州市兴华南街与长江路(亚星盛世南门) 0371-67661366

聘 ◆ 八店：郑州市兴华南街与淮海路交叉口 0371-69380397

乘车路线：57、212、49、88、84、903，均可到达各店